Oslava Světového dne vody 
Na Základní škole praktické v Bílině jsme i letos s radostí oslavili Světový den vody. Tento den jsme pojali jako příležitost k praktickému vzdělávání a kooperaci mezi žáky I. a II. stupně. Starší žáci připravili pro své mladší kamarády celou řadu zábavných a poučných pokusů zaměřených na vlastnosti vody. 
Žáci si vyzkoušeli například experimenty s foukáním jarových bublin různými způsoby nebo vytváření vodní lupy za pomoci fotoaparátu mobilního telefonu a kapky vody. Zábava pokračovala uzavíráním láhve s vodou pomocí gázy, což ukázalo na praktické využití vody v každodenním životě, jak kombinace vlastností vody a struktury gázy mohou vytvořit stabilní uzávěr, který brání úniku vody. Dalším zajímavým pokusem byla demonstrace rozdílů mezi sladkou a slanou vodou, kdy žáci vkládali vejce, na která si předem namalovali potápěče a sledovali, jak voda ovlivňuje jejich pohyb. 
Tento den nebyl pouze o pokusech a zábavě. Žáci se také dozvěděli o vážné skutečnosti, že na celém světě ubývá pitné vody, a že je proto důležité s tímto cenným zdrojem zacházet šetrně a s respektem. Oslava Světového dne vody se tak stala nejen příležitostí k prohloubení vědomostí, ale i k posílení vzorců chování, které povedou k odpovědnému a udržitelnému hospodaření s vodními zdroji.

